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1. ¿Qué se produce cuando la velocidad angular o de giro de la rueda no coincide con la velocidad lineal del camión? 
a) El deslizamiento. 
b) La deriva. 
c) El balanceo. 
d) La guiñada. 
 
2. ¿Cuándo se dice que un camión tarda en apoyarse? 
a) Cuando la inclinación que alcanza es la mínima posible. 
b) Cuando el intervalo entre girar la dirección y el apoyo es pequeño. 
c) Cuando el apoyo se va cambiando con la altura. 
d) Cuando el intervalo entre girar la dirección y el apoyo es grande. 
 
3. Si la guiñada es excesiva para la velocidad del camión en una curva... 
a) el vehículo permanece estable. 
b) el vehículo subvira. 
c) el vehículo sobrevira. 
d) el vehículo reduce la velocidad. 
 
4. Las cooperativas de trabajo asociado pueden tener trabajadores asalariados, que no sean socios, siempre que el número de horas 
de trabajo realizadas por ellos no supere el: 
a) 10 % anual de las realizadas por los socios. 
b) 20 % anual de las realizadas por los socios. 
c) 30 % anual de las realizadas por los socios. 
d) 40 % anual de las realizadas por los socios. 
 
5. ¿Tiene la consideración de transporte internacional un transporte de mercancías entre Gerona y San Sebastián a través de Francia? 
a) No, porque el origen y el destino se encuentran dentro del mismo país. 
b) No, porque la normativa aplicable, en caso de incidencia en el transporte, sería siempre la misma. 
c) Sí, porque transcurre parcialmente por un Estado extranjero. 
d) Sí, porque un transporte entre diferentes Comunidades Autónomas tiene la consideración de transporte internacional. 
 
6. ¿Por qué se produce resistencia al acelerar o frenar el camión? 
a) Porque aumentan las turbulencias. 
b) Porque el rozamiento se hace más intenso. 
c) Por la deceleración. 
d) Debido a la inercia de la masa del vehículo. 
 
7. ¿Cuándo se produce un cabeceo? 
a) Cada vez que circulamos en una curva. 
b) Cuando el camión experimenta una fuerza lateral. 
c) Cuando hay una aceleración o una frenada. 
d) Solo cuando hay una frenada. 
 
8. ¿Cómo se puede describir el embalaje? 
a) Como cualquier material de diversas formas concebido para contener mercancías. 
b) Como cualquier medio material destinado a proteger una mercancía para su expedición o su conservación en depósitos o 
almacenes. 
c) Es el recipiente destinado a individualizar, conservar y presentar la mercancía. 
d) Es una plataforma de carga. 
 
 
9. Las cargas formadas por bloques pesados o muy pesados, ¿en qué parte de la batea deben colocarse? 
a) Lo más cercano a la cabina que sea posible. 
b) En la parte central de la batea. 
c) Encima de los ejes. 
d) En cualquier parte de la batea. 
 
10. El capital social de una sociedad que está dividido en participaciones indivisibles y acumulables corresponde a una sociedad: 
a) anónima. 
b) anónima laboral. 
c) de responsabilidad limitada. 
d) de garantía recíproca. 
 
 
11. Si en un contrato de transporte se ha pactado el día, pero no la hora, bastará con que el vehículo esté a disposición del cargador 
antes de las: 
a) seis de la tarde. 
b) cinco de la tarde. 
c) cuatro de la tarde. 
d) siete de la tarde. 
 



12. ¿Cuál es el medio de transporte de mercancías que genera menos emisiones de dióxido de carbono por tonelada-kilómetro? 
a) El camión. 
b) El tren. 
c) El avión. 
d) El transporte fluvial. 
 
13. Para realizar transporte de mercancías de carácter privado complementario, ¿se necesita una autorización administrativa? 
a) No. 
b) Depende de cuál sea la Masa Máxima Autorizada del vehículo. 
c) Sí, pero solo si se dispone de más de un vehículo. 
d) Sí, pero solo cuando el vehículo que se utiliza es articulado. 
 
14. En el movimiento de un camión 
a) no son aplicables los pares de las ruedas y pares de inercia. 
b) interviene la fuerza de molaridad. 
c) no es aplicable la fuerza de la atracción terrestre. 
d) interviene la resistencia aerodinámica o resistencia del aire. 
 
15. ¿Cómo se denominan las acciones o influencias que modifican el estado de movimiento o de reposo de un camión? 
a) Fuerzas. 
b) Resistencias. 
c) Resortes. 
d) Facultades. 
 
16. De las siguientes actuaciones que realiza el conductor de un camión, ¿cuál es correcta para reducir la resistencia a la aceleración? 
a) Provocar aceleraciones excesivas, sobre todo en los arranques. 
b) Reducir la presión de los neumáticos. 
c) Mantener la distancia de seguridad para evitar frenadas bruscas. 
d) Utilizar los frenos asiduamente, sobre todo en pendientes ascendentes. 
 
17. ¿Cuál de los siguientes transportes internacionales de mercancías está liberalizado en la Unión Europea? 
a) Los transportes de vehículos. 
b) Los transportes de animales vivos. 
c) Los transportes de artículos necesarios en caso de ayudas urgentes. 
d) Todos los mencionados en las respuestas anteriores. 
 
18. ¿Cuál de los siguientes transportes internacionales de mercancías entre países integrados en el sistema de autorizaciones CEMT 
necesita autorización? 
a) Los transportes de vehículos accidentados o averiados. 
b) Los transportes de animales vivos en vehículos acondicionados de forma permanente para este fin. 
c) Las mudanzas. 
d) Ninguno de los anteriores transportes necesita autorización. 
 
19. ¿En qué año se firmó el Convenio TIR? 
a) 1975. 
b) 1980. 
c) 1983. 
d) 1985. 
 
20. Las mercancías introducidas en un país al amparo de un cuaderno ATA deberán: 
a) ser destinadas a la venta en el mismo. 
b) ser objeto de transformación en el mismo. 
c) permanecer en el país hasta que expire la vigencia del cuaderno. 
d) ser reexportadas. 
 
21. Si no se ha pactado otra cosa, ¿de qué tiempo dispone el porteador para hacer la entrega en un servicio de paquetería en el que 
sea necesario acumular varios envíos para completar la carga? 
a) Del tiempo establecido con carácter general para cualquier transporte. 
b) Del tiempo establecido con carácter general para cualquier transporte, incrementado en 12 horas. 
c) Del tiempo establecido con carácter general para cualquier transporte, incrementado en 24 horas. 
d) Del tiempo establecido con carácter general para cualquier transporte, incrementado en 48 horas. 
 
22. En el caso de un transporte efectuado en régimen de tránsito de la Unión, ¿a quién debe comunicar los datos de la operación la 
aduana de partida? 
a) A la aduana de destino. 
b) A cada aduana de tránsito. 
c) Solo a la primera aduana de tránsito. 
d) Las respuestas A y B son correctas. 
 
23. ¿Cuál es el plazo para efectuar la carga de un vehículo que va a efectuar un transporte de mercancías por carretera? 
a) No hay plazo. 
b) Una hora. 
c) Dos horas. 
d) Cuatro horas. 
 



24. ¿Qué plazo de validez tiene el certificado de conductor de tercer país? 
a) 1 año. 
b) 2 años. 
c) 4 años. 
d) 5 años. 
 
25. Entre las medidas especiales de circulación establecidas por la DGT de forma habitual se encuentra 
a) Restricciones a la circulación de vehículos de más de 7,5 Tn de MMA. 
b) Restricciones a la circulación de vehículos que transporten animales vivos. 
c) Restricciones a la circulación de autobuses articulados. 
d) Restricciones a la circulación de autobuses de dos pisos. 
 
26. ¿A qué tipo de fuego pertenece el provocado por la combustión de la gasolina? 
a) Clase B (líquidos inflamables). 
b) Clase C (gases inflamables). 
c) Clase A (sólidos inflamables). 
d) Clase C (líquidos gaseosos). 
 
27. El motor actúa como freno 
a) dejando de acelerar o seleccionando una relación de marcha más larga. 
b) dejando de acelerar o seleccionando una relación de marcha más corta. 
c) solamente al dejar de acelerar. 
d) solamente seleccionando una marcha más corta. 
 
28. ¿Cómo se denomina la tarjeta de tacógrafo que identifica al organismo de control y permite acceder a la información almacenada en 
la memoria o en las tarjetas de conductor a efectos de su lectura o impresión? 
a) Tarjeta de centro de ensayo. 
b) Tarjeta de empresa. 
c) Tarjeta de conductor. 
d) Tarjeta de control. 
 
29. ¿Con qué siglas es conocido el antibloqueo de ruedas? 
a) ABP. 
b) ABS. 
c) BAS. 
d) ATP. 
 
30. ¿Qué indicaciones deberá llevar impresas cada hoja de registro o disco-diagrama de tacógrafo analógico? 
a) Coeficiente característico del vehículo, en la forma "w = & r/km" "w =& imp/km". 
b) Marca de homologación del modelo o de los modelos de aparatos en los que puede utilizarse el disco. 
c) Indicaciones relativas a las distancias recorridas. 
d) Lugar en el que se encuentran los precintos. 
 
31. ¿Para qué conductores no es necesario el certificado de aptitud profesional (CAP)? 
a) Para los conductores de vehículos utilizados en las clases prácticas y en los exámenes destinados a la obtención del permiso de 
conducción, siempre que no se realice un transporte durante dichas actividades. 
b) Para los conductores de vehículos de transporte de mercancías que desarrollen una velocidad máxima autorizada de 90 kilómetros 
por hora. 
c) Para los conductores de autobuses con más de 45 plazas. 
d) Para los conductores de camiones con una MMA > 10.000 kg. 
 
32. Los transportes efectuados mediante vehículos especializados en la reparación de averías, cuando trabajen dentro de un radio de 
acción de 100 kilómetros alrededor de su centro de explotación: 
a) están obligados a usar un tacógrafo especial. 
b) deberán utilizar tacógrafo en los transportes no solicitados por las fuerzas de vigilancia del tráfico. 
c) deberán utilizar tacógrafo si el transporte no está relacionado con vehículos implicados en un accidente de circulación. 
d) están exentos del uso de tacógrafo. 
 
33. Son equipos de protección individual de los oídos: 
a) las pantallas faciales. 
b) los equipos respiratorios. 
c) las polainas. 
d) los protectores auditivos tipo tapones"." 
 
34. Una presión en los neumáticos de 2 bares por debajo de la presión fijada por el fabricante: 
a) no influye en el consumo de carburante. 
b) incide en un consumo extra de carburante de aproximadamente un 7 %, pero solo circulando en llano. 
c) incide en un consumo extra de carburante de aproximadamente un 2 %. 
d) supone un ahorro de carburante de aproximadamente un 5 % con suelo mojado. 
 
35. Un vehículo de viajeros fabricado o adaptado de forma permanente para transportar hasta nueve personas, incluido el conductor: 
a) debe llevar instalado tacógrafo. 
b) debe utilizar tacógrafo si efectúa transporte escolar. 
c) está exento de llevar instalado tacógrafo. 
d) debe utilizar tacógrafo si realiza un transporte internacional. 



36. En la actividad de transporte, ¿qué lesión, causada por el mal estado de las escaleras, es la más frecuente? 
a) Desgarros musculares. 
b) Lumbalgias, cervicalgias y todo tipo de molestias en la espalda. 
c) Hernias discales. 
d) Problemas de circulación sanguínea. 
 
37. La aplicación de los conocimientos ergonómicos al ámbito del trabajo es fundamental para: 
a) utilizar las herramientas con soltura. 
b) casi nada. 
c) protegernos de los accidentes con menos gasto económico. 
d) la prevención de problemas de salud. 
 
38. ¿Qué vehículo está exento de usar el tacógrafo? 
a) Un autocar de línea regular de viajeros con 60 km de recorrido. 
b) Un autocar de línea regular de viajeros que transcurre dentro de una Comunidad Autónoma. 
c) Un autocar de una autoescuela dedicado a la formación de alumnos para obtener el permiso de conducción, equipado de modo 
específico para ello. 
d) Un autocar de transporte discrecional de viajeros que recorre menos de 50 km en sus servicios. 
 
39. Si por el tubo de escape de un vehículo pesado sale humo muy negro es a causa de que está sucio: 
a) el filtro del aire. 
b) el filtro de gasoil. 
c) el filtro de inyección. 
d) el filtro de aceite. 
 
40. ¿Qué actuación debe realizarse antes en caso de evacuación de un vehículo? 
a) Sacar todas las pertenencias del conductor. 
b) Asegurar el vehículo quitando la llave de encendido. 
c) Ponerse en contacto con la empresa aseguradora. 
d) Rellenar el parte de evacuación. 
 
41. ¿Cuál de los siguientes es el elemento más empleado en el método de extinción que actúa eliminando el oxígeno? 
a) El litio. 
b) El nitrógeno. 
c) El dióxido de carbono. 
d) El ácido sulfúrico. 
 
42. Un conductor que, en una determinada semana, tiene varias horas de conducción en un país no comunitario: 
a) debe computarlas en el tiempo de conducción semanal. 
b) no debe computarlas en el tiempo de conducción semanal. 
c) solo debe computarlas si las hace al final de la semana. 
d) solo debe acumular las horas de días no festivos. 
 
43. Para conducir un vehículo destinado al transporte privado particular de mercancías, ¿es necesario estar en posesión del certificado 
de aptitud profesional (CAP)? 
a) No. 
b) Sí. 
c) Solo si su MMA es superior a 3,5 toneladas. 
d) Solo si su MMA es superior a 6 toneladas. 
 
44. ¿Qué está considerado como manipulación del tacógrafo? 
a) Circular con la tapa del tacógrafo analógico abierta para que no grabe las actividades. 
b) Circular habiendo conducido 6 horas sin interrupción. 
c) Circular después de realizar un descanso diario de 7 horas. 
d) Insertar la tarjeta durante la conducción en un tacógrafo digital. 
 
45. ¿Dónde debe anotar la nueva matrícula un conductor si cambia de un vehículo a otro y ambos tienen tacógrafo analógico? 
a) No es necesario anotarla. 
b) En el disco-diagrama u hoja de registro, si está homologado para ambos tacógrafos. 
c) En una hoja cualquiera. 
d) En el certificado de actividades. 
 
46. ¿Cuál es la función principal del ABS? 
a) Evitar el bloqueo de las ruedas del vehículo, disminuyendo el riesgo al derrape. 
b) Mejorar el seguimiento de la trayectoria del vehículo. 
c) Aumentar la presión de frenado durante una frenada de urgencia. 
d) Regular la frenada entre el eje delantero y el trasero. 
 
47. ¿Cuándo se alcanza la máxima concentración de alcohol en sangre? 
a) Dos horas después de haberlo ingerido. 
b) Media hora después de haberlo ingerido con el estómago vacío y una hora después con comida en el estómago. 
c) Una hora después de haberlo ingerido con el estómago vacío y una hora y media después con comida en el estómago. 
d) Dos horas después de haberlo ingerido con el estómago vacío y dos horas y media después con comida en el estómago. 
 
 



48. ¿En qué unidades se mide el par motor en el Sistema Internacional de Unidades? 
a) En newtons (N). 
b) En kilogramos (kg). 
c) En kilogramos por metro (kg/m). 
d) En newton-metro (Nm). 
 
49. El freno en el escape tiene como finalidad reducir: 
a) el uso del freno de servicio. 
b) el consumo de carburante. 
c) la contaminación ambiental. 
d) la presión generada por el turbocompresor. 
 
50. Con las siglas BAS se está haciendo referencia: 
a) a un sistema electrónico que aumenta la presión de frenado durante una frenada de urgencia. 
b) a un tipo de neumático preparado para circular con nieve. 
c) al aceite especial que lubrica el turbocompresor. 
d) al aceite que lubrica la caja de velocidades. 
 
51. ¿Sobre qué elemento o pieza del vehículo actúa el freno eléctrico? 
a) Sobre la palanca del cambio. 
b) Sobre el grupo cónico. 
c) Sobre el diferencial. 
d) Sobre el árbol de transmisión. 
 
52. Entre otras, ¿qué característica va a definir en el cuentarrevoluciones de un automóvil la zona económica del motor? 
a) El par motor máximo. 
b) El calibre del pistón. 
c) La longitud del cigüeñal. 
d) El diámetro del volante de inercia. 
 
53. La carga que transporte un vehículo, ¿es un dato a tener en cuenta para seleccionar la relación de marchas más adecuada? 
a) Sí. 
b) No. 
c) Solo si se trata de un vehículo pesado. 
d) Solo si se trata de un vehículo ligero. 
 
54. Entre los elementos que hay que revisar en un vehículo no se encuentra: 
a) el color uniforme de los equipajes. 
b) el funcionamiento del aire acondicionado. 
c) los elementos de autoprotección (para materias peligrosas). 
d) los martillos rompe-cristales (autobuses). 
 
55. Si no hay colisión, ¿cuándo se considera implicado un vehículo en un accidente de circulación? 
a) Cuando, como consecuencia del accidente, ha resultado muerto o herido el conductor. 
b) Cuando ha estado parado de forma peligrosa, de modo que ha constituido uno de los factores del accidente. 
c) Cuando el comportamiento del conductor es uno de los factores que ha provocado el accidente. 
d) Todas las respuestas anteriores son correctas. 
 
 
56. ¿Qué índice hace referencia a la comparación entre el número de accidentes con víctimas y el número de kilómetros recorridos? 
a) Índice de gravedad. 
b) Índice de mortalidad. 
c) Índice de peligrosidad. 
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. 
 
57. ¿Qué se entiende por conductor profesional? 
a) Aquellas personas que se dedican a participar en carreras de coches. 
b) Aquellas personas que se dedican a participar en carreras de motos. 
c) Aquellas personas que hacen de la conducción su medio de vida. 
d) Aquellas personas que solamente conducen vehículos pesados. 
 
 
58. ¿Cuál es el tipo de accidente más frecuente en el caso de vehículos de transporte de mercancías o autobuses? 
a) La colisión. 
b) El atropello. 
c) Las salidas de la calzada. 
d) El exceso de velocidad. 
 
59. ¿Es recomendable llevar el brazo apoyado sobre la ventanilla durante un largo tiempo? 
a) Sí, ya que favorece la ventilación del habitáculo. 
b) Sí, ya que se relaja la musculatura. 
c) No, ya que se reciben de lleno las vibraciones del vehículo. 
d) Sí, ya que favorece la concentración. 
 
 



60. ¿Qué fármacos pueden producir vértigos? 
a) Antihipertensivos. 
b) Relajantes. 
c) Analgésicos. 
d) Antihistamínicos. 
 
61. ¿Qué factor no influye en el consumo de carburante de un automóvil? 
a) La posición del pedal del acelerador. 
b) El tipo de freno que monte el vehículo. 
c) El perfil de la carretera. 
d) La presión de los neumáticos. 
 
62. ¿Qué acción es la correcta ante un episodio de violencia verbal durante la conducción? 
a) Responder. 
b) Mantener la calma. 
c) Encararse. 
d) Insultar. 
 
63. ¿En qué plazo se debe comunicar a la compañía aseguradora que se ha producido un siniestro? 
a) En el plazo de siete días de haberlo conocido. 
b) En el plazo de catorce días de haberlo conocido. 
c) En el plazo de quince días de haberlo conocido. 
d) En el plazo de treinta días de haberlo conocido. 
 
64. ¿Cuál de los siguientes tipos de vehículos está implicado en un mayor número de accidentes de tráfico? 
a) Camión pesado. 
b) Furgoneta. 
c) Autobús articulado. 
d) Semirremolque. 
 
65. ¿Cuál de los siguientes supuestos se considera tiempo de presencia en la jornada de un conductor, según la normativa laboral 
española? 
a) El tiempo de carga y descarga. 
b) El tiempo dedicado a limpieza y mantenimiento técnico del vehículo. 
c) Los períodos de espera causados por las prohibiciones de circular, si se ha comunicado de antemano su existencia y duración. 
d) Todas las tareas cuyo objeto sea garantizar la seguridad del vehículo y de la carga. 
 
66. Si se reduce la presión de inflado de un neumático, aumenta: 
a) la seguridad pasiva. 
b) el consumo de carburante. 
c) el desgaste por la zona central de la cubierta. 
d) la vida útil del neumático. 
 
67. ¿Qué influye en el consumo de carburante de un vehículo pesado? 
a) El perfil de la carretera y el estado en el que se encuentre el filtro del aire del sistema de alimentación. 
b) Los ralentizadores que monte el vehículo y el mantenimiento del vehículo. 
c) Las revoluciones por minuto del motor y la mayor o menor refrigeración de los frenos. 
d) El perfil de la carretera y si posee o no suspensión neumática. 
 
68. El conductor de un vehículo pesado, ¿tiene la posibilidad de reducir el consumo de carburante de su vehículo? 
a) Sí, por ejemplo, reduciendo la presión de inflado de las ruedas delanteras. 
b) No, porque el consumo es un dato característico invariable de cada motor. 
c) Sí, por ejemplo, seleccionando relaciones de marchas que permitan reducir las revoluciones del motor. 
d) No, porque el consumo de carburante es un dato invariable y depende únicamente del par motor suministrado. 
 
69. Conducir utilizando la relación de marchas más alta que sea posible dependiendo de la velocidad a la que se circule, ¿qué ventajas 
presenta? 
a) No tener que comprobar el nivel del aceite motor ya que conducir de esta manera hace que el consumo de aceite sea nulo. 
b) Menor consumo, contaminación ambiental y desgaste mecánico. 
c) Reducir el coeficiente aerodinámico del vehículo y prolongar la vida del motor. 
d) Reducir la frecuencia de la inspección técnica periódica y aumentar los plazos de mantenimiento del vehículo. 
 
70. Las excepciones al uso del tacógrafo previstas en la normativa española, ¿comprenden también los recorridos en vacío que los 
vehículos tengan que hacer necesariamente antes o después de la realización de uno de los transportes exentos? 
a) No. 
b) Sí. 
c) Solo si su MMA no es superior a 7,5 toneladas. 
d) Solo si su MMA no es superior a 4,5 toneladas. 
 
71. Si un conductor viaja en ferry, con acceso a una litera, a un lugar para hacerse cargo de un vehículo con tacógrafo, ¿cómo se 
considera este tiempo? 
a) Tiempo de descanso o pausa. 
b) Tiempo de trabajo efectivo. 
c) Tiempo de disponibilidad. 
d) Tiempo de jornada reducida. 



72. El Instituto Nacional de Seguridad e Higiene en el Trabajo aconseja que el total de peso transportado manualmente en cada jornada 
no supere: 
a) 5.000 kg si la distancia a la que se transporta es inferior a 10 metros. 
b) 10.000 kg si la distancia a la que se transporta es inferior a 10 metros. 
c) 5.000 kg si la distancia a la que se transporta es inferior a 5 metros. 
d) 10.000 kg si la distancia a la que se transporta es inferior a 5 metros. 
 
73. ¿Cuál de las siguientes técnicas indicadas es más correcta para optimizar el consumo de carburante? 
a) Reducir de marchas lo antes posible. 
b) Llevar las ventanillas subidas. 
c) Acelerar muy rápidamente para obtener una velocidad de crucero económica. 
d) Circular siempre en marchas cortas. 
 
74. Una vez colocadas las cadenas, hay que parar a los: 
a) 50 metros para comprobar la holgura. 
b) 100 metros para destensarlas. 
c) 100 metros para tensarlas. 
d) 50 metros para comprobar su correcta colocación. 
 
75. Los transportes realizados en vehículos exclusivamente dedicados a la prestación de servicios de alcantarillado: 
a) están exentos de llevar instalado tacógrafo. 
b) están exentos de llevar instalado tacógrafo únicamente cuando el vehículo sea de propiedad municipal. 
c) están obligados a usar tacógrafo en los desplazamientos efectuados fuera del núcleo urbano. 
d) están obligados al uso de un tacógrafo especial. 
 
76. ¿A qué Administración se debe comunicar la realización de un curso que se va a impartir, mediante aula móvil, en una Comunidad 
Autónoma distinta de la que otorgó la autorización de empresa CAP? 
a) A la Administración que otorgó la autorización de empresa CAP. 
b) A la Administración competente en el lugar donde se imparta el curso. 
c) A la Administración que otorgó la autorización para impartir cursos mediante aula móvil. 
d) A ninguna, basta con tener homologados los cursos que se vayan a impartir. 
 
77. ¿Cuáles son las características que mejor describen las prestaciones de un motor? 
a) Consumo y r.p.m. 
b) Potencia máxima y par motor máximo. 
c) Par motor máximo y Par de rueda máximo. 
d) Potencia máxima y trabajo máximo. 
 
78. ¿A través de qué tipo de sistema se controla la flota de una empresa por geolocalización? 
a) VBAS. 
b) IVMS. 
c) ESPH. 
d) ABSP. 
 
79. ¿Puede incorporar un sistema IVMS un "botón antipánico" con el fin de mantener seguros a los conductores en áreas o tramos de 
carreta que representan un alto riesgo? 
a) Sí. 
b) No. 
c) No existe ese elemento. 
d) No existen los sistemas IVMS. 
 
80. En los sistemas avanzados de ayuda a la conducción, ¿cómo funciona la tecnología RADAR? 
a) No se utiliza en este tipo de sistemas. 
b) Lanzando ondas electromagnéticas que se reflejan en objetos volviendo al emisor. 
c) Identificando objetos mediante comparación con los almacenados en una base de datos. 
d) Analizando las vibraciones del vehículo en función del terreno y la presión de los neumáticos. 
 
81. ¿Qué función tiene el sistema de ayuda a la conducción denominado HMW? 
a) Alertar de una salida involuntaria de la vía. 
b) Medir la distancia de seguridad con el vehículo precedente. 
c) Informar del estado de la presión en el sistema de frenado. 
d) Avisar del exceso de velocidad. 
 
82. ¿Qué función tiene el sistema de ayuda a la conducción denominado ACC? 
a) Detectar un posible cambio involuntario de carril. 
b) Avisar de una falta de presión en un neumático. 
c) Adaptar la velocidad del vehículo al precedente. 
d) Avisar de un exceso de velocidad. 
 
83. ¿Qué función tiene el sistema de ayuda a la conducción denominado TSR? 
a) Reducir automáticamente la velocidad del vehículo ante un riesgo de colisión. 
b) Reconocer señales de tráfico e informar al conductor. 
c) Alertar de una salida involuntaria de la vía. 
d) Equilibrar la tracción en las ruedas motrices. 
 



84. ¿Cuál es una de las funcionalidades de los SAE? 
a) Permiten conocer a las empresas de transporte la localización de sus vehículos. 
b) Dan apoyo a los conductores de transporte público de viajeros para aumentar la calidad del servicio 
c) Reconocen matrículas para cálculo de permanencia de vehículos en parking. 
d) Detectan retenciones y congestiones de tráfico en las infraestructuras. 
 
85. ¿Cómo se clasifican, entre otras, las carreteras, según la normativa estatal? 
a) Autopistas y carreteras convencionales. 
b) De nivel nacional y de nivel territorial. 
c) Multicarril y monocarril. 
d) Todas las respuestas son correctas. 
 
86. Las señales de balizamiento se utilizan para 
a) indicar que la carretera está en obras. 
b) indicar que la carretera está cortada. 
c) orientar al tráfico o indicar lugares de peligro. 
d) Todas las respuestas son correctas. 
 
87. ¿Cuál de los siguientes es un elemento de seguridad activa del vehículo? 
a) La dirección. 
b) Los habitáculos de seguridad. 
c) El chasis deformable. 
d) Los reposacabezas. 
 
88. Tras una sensación de pérdida sufrida por del conductor como consecuencia de un atasco, ¿cómo suele reaccionar? 
a) Cambiar de conducta, disminuyendo los riesgos en la conducción. 
b) Cambiar de conducta, aumentando los riesgos en la conducción. 
c) Considerar menor el coste de una conducta prudente. 
d) No se producen cambios en la conducción. 
 
89. El conductor, ante una sensación de pérdida durante la conducción, suele 
a) obviarla. 
b) racionalizarla. 
c) compensarla. 
d) Todas las respuestas anteriores son correctas. 
 
90. ¿Tiene obligación la empresa de conservar las hojas de registro de tacógrafo correspondientes a la actividad de sus conductores? 
a) No, es obligación exclusiva de cada conductor. 
b) Sí, durante un año. 
c) Sí, durante dos años. 
d) Sí, durante tres años. 
 
91. ¿Qué secuelas graves pueden tener los traumatismos craneoencefálicos producidos en un accidente de tráfico? 
a) Coma vegetativo. 
b) Discapacidad mental. 
c) Discapacidad física. 
d) Todas las respuestas son correctas. 
 
92. ¿En qué consiste el método de las preferencias declaradas, utilizado para valorar económicamente los costes humanos de los 
accidentes de tráfico? 
a) En consultar a las compañías de seguros el montante de las indemnizaciones que han tenido que pagar por accidentes de tráfico. 
b) En realizar encuestas en las que se pregunta cuánto se estaría dispuesto a gastar para reducir el riesgo de accidentes. 
c) En capitalizar al tipo de interés de mercado el importe de la indemnización que fija la ley para fallecidos y heridos en accidentes de 
tráfico. 
d) En preguntar a los afectados por accidentes de tráfico el importe de los gastos en los que han incurrido a raíz del accidente. 
 
93. ¿Qué recomendación respecto de la conducción se debe efectuar a quien vaya a tomar un medicamento de categoría II? 
a) No es necesario efectuar ninguna advertencia. 
b) No conducir sin leer antes el prospecto. 
c) No conducir sin consultar antes con el médico. 
d) No conducir. 
 
94. El estrés es: 
a) una situación siempre negativa. 
b) una situación siempre positiva. 
c) una respuesta frente a situaciones que se perciben como amenaza. 
d) un comportamiento siempre inadecuado. 
 
95. El atestado policial de un accidente de tráfico: 
a) recoge las circunstancias del accidente. 
b) solo se realiza cuando lo solicita algún afectado. 
c) es secreto. 
d) Todas las respuestas son correctas. 
 
 



96. ¿Quién debe ocuparse del manejo de la grúa en un vehículo que vaya equipado con ella? 
a) El destinatario de la mercancía. 
b) El auxiliar del conductor en todo caso. 
c) El conductor. 
d) Cualquiera de los anteriores. 
 
97. El centro que haya limpiado un vehículo que transportó animales: 
a) expedirá un justificante que debe llevarse en el vehículo. 
b) expedirá un justificante que el conductor entregará al responsable de la empresa para que lo guarde. 
c) expedirá únicamente una factura que el conductor debe entregar al responsable de su empresa para unir a la contabilidad. 
d) no está obligado a expedir ningún justificante, salvo que el vehículo vaya a realizar a continuación transporte internacional. 
 
98. ¿En qué casos prevé la normativa que las Juntas Arbitrales del Transporte efectúen peritaciones? 
a) Cuando lo soliciten las partes por no ponerse de acuerdo sobre el estado de las mercancías en el momento de la entrega. 
b) Cuando el transporte llegue a destino con paquetes abiertos. 
c) Cuando el transporte llegue a destino con mercancías en aparente mal estado. 
d) Todas las respuestas son correctas. 
 
99. Una vez finalizado un curso CAP, la empresa que lo imparte debe: 
a) expedir un certificado acreditativo de haber efectuado la formación a todos los alumnos matriculados en el curso que hayan asistido, 
al menos, al 80 por 100 de las clases. 
b) expedir un certificado acreditativo de haber efectuado la formación a todos los alumnos matriculados en el curso que hayan asistido, 
al menos, al 90 por 100 de las clases. 
c) expedir un certificado acreditativo de haber efectuado la formación a cada alumno que lo haya seguido con aprovechamiento. 
d) expedir un certificado de aptitud profesional (CAP) a cada alumno que lo haya seguido con aprovechamiento. 
 
100. ¿Los alumnos que realicen un curso de formación continua CAP pueden contabilizar como parte de dicha formación la realizada 
en relación con el transporte de mercancías peligrosas? 
a) No se puede contabilizar en ningún caso en la formación CAP. 
b) No se puede contabilizar en la formación continua, sólo en la formación de cualificación inicial. 
c) Sí, pero sólo cuando la formación sobre transporte de mercancías peligrosas se reciba de modo simultáneo al curso CAP. 
d) Sí, cuando la formación sobre transporte de mercancías peligrosas se haya recibido en los doce meses anteriores al inicio del curso 
CAP. 
 
101. En el caso de mercancías de la Unión, ¿en qué supuestos hay que formular declaración aduanera? 
a) En las exportaciones. 
b) Para amparar la circulación por el territorio aduanero de la Unión de mercancías despachadas para exportación que viajen a otro 
Estado miembro para su salida efectiva. 
c) En los intercambios entre un punto del territorio aduanero en el que se aplica el IVA y otro en el que no se aplica. 
d) Todas las respuestas son correctas. 
 
102. Si en la caja de un medicamento encontramos un triángulo rojo con un coche negro en su interior significará que: 
a) es un medicamento que puede dar positivo en estupefacientes durante un análisis en carretera. 
b) los conductores profesionales deben consultar la dosis específica con el médico. 
c) puede disminuir las capacidades necesarias para la conducción. 
d) Este símbolo no existe. 
 
103. ¿Qué condición debe cumplir el transporte de hormigón preamasado, realizado en vehículos especialmente fabricados al efecto, 
para estar exento de tacógrafo? 
a) Que se desarrolle íntegramente en islas de hasta 2.300 kilómetros cuadrados no unidas a territorio peninsular. 
b) Que tenga carácter privado complementario. 
c) Que se desarrolle íntegramente en un radio no superior a 50 kilómetros alrededor del centro de explotación de la empresa titular o 
arrendataria del vehículo 
d) Que se desarrolle íntegramente en un radio no superior a 100 kilómetros alrededor del centro de explotación de la empresa titular o 
arrendataria del vehículo. 


